



В Центральном МРСО СУ СК по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего Дениса Емельянова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное в отношении малолетнего, находящегося в беспомощном состоянии, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в ночь с 17 на 18 сентября 2010 года мужчина, находясь в палате республиканской инфекционной больницы города Казань, пытался успокоить плачущего 6-месячного сына. С этой целью он нанёс ребёнку три удара рукой в область головы. В результате полученной закрытой черепно-мозговой травмы на следующий день младенец скончался.

По материалам следствия, 1 сентября 2010 года 6-месячные близнецы (мальчик и девочка) в сопровождении обоих родителей были доставлены в больницу с диагнозом коклюш и пневмония из села в Дрожжановском районе республики. 17 сентября девочка с матерью была выписана, а отец с сыном остались продолжать лечение. Со слов обвиняемого, в ночь на 18 сентября мальчик стал плакать и чтобы успокоить его, он трижды ударил его по голове рукой. Свою вину мужчина признал полностью. В отношении него судом по ходатайству следователя избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Советский районный суд г. Казани для рассмотрения по существу.

Центральный МРСО СУ СК по РТ. 12.11.2009.

13 Ноября 2010



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Татарстан

---

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/651073>